
Единицы массы.



Сколько в килограмме граммов?

А. 1000 
г.Б. 100 
г.В. 10 
г.



Во сколько раз 1 т больше 1 кг?

А. В 1000 
раз.Б. В 100 
раз.В. В 10 
раз.

1 т = 1000кг



Чему равна половина тонны?

А. 50 
кг.Б. 100 
кг.В. 500 
кг.

1 т = 1000 кг



Какое из неравенств является верным?

А. 500 кг  А. 
500 кг  >А. 500 
кг  > 5 ц.
Б. 800 г Б. 
800 г <Б. 800 
г < 1 кг.
В. 1 т В. 1 т 
>В. 1 т > 11 
ц. 1 ц = 100 кг

1 кг = 1000 г
1 т = 10 ц



Сколько килограммов в 30 ц?

А. 300 
кг.Б. 3000 
кг.В. 30000 
кг.

1 ц = 100 кг



Молодец!



Подумай!



Спасибо.


